БМКП

Справка

Войти

Регистрационное удостоверение

года

1	Номер ЛП-00	00962		Дата регистрации 18.10.2011				Дата решения 15.10.2019						
	Дата переоформления 19.10.2016 Разрешён ввод в гражданский оборот до													
2	Наименование держателя или владельца регистрационного удостоверения лекарственного препарата	регистрационного удостоверения Страна Страна												
3	Торговое наименование	Кальния глюконат Б. Браун												
5	екарственного препарата													
4	Международное непатентованное или группировочное или химическое Кальция глюконат													
	наименование													
5	Формы выпуска		л	екарственн	ая форма		Дозировка Срок годности			Условия хранения				
								З года При температуре						
		раство	р для внутривен	ного и внут	гримышечного вв	100 мг/мл		• 10 мл - ампулы (20 шт.) - пачки картонные - По рецепту						
6	Сведения о стадиях производства	№ п/		Стадия производства				Производитель		Адрес производителя		ІЯ	Страна	
		1	Произволитель (Все сталии, включая выпускающий кон					Б.Браун Мельзунген Mistelweg 2, 1 АГ Germany			2, 12357, Berli	n,	Германия	
7	Инструкция по применению лекарственного препарата	Показать инструкции												
	Нормативная документация	Nº 1	1/п	Номер НД			Год	Год № изм Наименование						
8		1 ЛП 000962		-181011			2011	1	Кальция	Кальция глюконат Б.Браун				
				ЛП 000962-181011			2016			Кальция глюконат Б.Браун				
		3		ЛП 000962-181011			2017			льция глюконат Б.Браун				
			4 Изм. №3 к ЛП 000962-181011				2019		Кальция глюконат Б. Браун					
			5 Изм. №4 к ЛП 000962-181011 6 Изм. №5 к ЛП 000962-181011						Кальция глюконат Б. Браун Кальция глюконат Б. Браун					
	Фармако-терапевтическая		113/11. 1120 11	Изм. №5 к ЛП 000962-181011 2019 5 Кальция глюконат Б. Браун Фармако-терапевтическая группа						D. Dpayii				
9	группа кальциево-фосфорного обмена регулятор													
10	Анатомо-терапевтическая код атх													
	химическая классификация	А12АА03 Кальция глюконат												
11	Фармацевтическая субстанция	Международное непатентованное или группировочное или химическое наименование		Торг. наим.	Производитель	Адрес		Срок годности	Условия хр	Фарм словия хранения статья / Н,		Входит в перечень нарк. средств, псих. веществ и их прекурсоров		
		Кальция глюконат		Кальция глюконат	Чжэцзян Жуйбан Лабораториз	уйбан Песпполодісаї		5 лет	В защищенн влаги и свет при темпера выше 25 гра	а месте, туре не	П N015240/01- 271217			
		Налич	Наличие лекарственного препарата в перечне ЖНВЛП											
12		Наличие в лекарственном препарате наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подлежащих контролю в Российской Федерации в соответствии с законодательством Российской Федерации, международными договорами Российской Федерации, в том числе Единой конвенцией о наркотических средствах 1961 года и Конвенцией о психотропных веществах 1971 года												